

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Table with subscription rates for 'EN JEREZ' and 'FUERA DE JEREZ' including monthly and annual options.

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES CALLE CARACUEL, 7, TELEFONO 2008

AÑO III - NUMERO 850

Jerez de la Frontera: Jueves 29 de Diciembre de 1938

DIARIO DE LA MAÑANA

ayer

Hoy JUEVES

"Día del Plato Unico"

¡Disciplina! ¡Austeridad!

La Conferencia de Lima

Ha terminado la Conferencia de Lima. Los fin... previstos y firmados en la invitación a los países concurrentes...

La prensa americana comenta en tonos fríos y decepcionados, sin confesarlo paladinamente, y dejando entrever a duras penas el fracaso de la Conferencia...

Pero ha fallado la treta. La República Argentina «responsable principal de la oposición a los proyectos estabros y abiertos de los Estados Unidos»...

En el nuevo mundo, lo mismo que en el nuestro, la democracia ha fracasado. Es inútil el forcejeo de todos sus hombres para salvarla...

Fiesta de Reyes

De todos los caminos de la qui-mera, quizás sea el más amable el que lleva desde Navidades al día en que los Magos llegan al portal con sus simbólicos presentes...

La guerra hace que los Magos este año estén muy pobres. Y piden por boca de la Organización Juvenil Nacional-Sindicalista ayuda a todos...

Señores Reyes Magos... Reyes Magos: La vale inquieta de la carta escrita, en que la noche vispera de la fiesta...

Todos pueden y deben ayudar a los Magos, haciendo un donativo a la Organización Juvenil de la Falange para que ésta pueda enviárselos a ellos con objeto de que adquieran los juguetes que harán felices en el día de su fiesta...

Del "Boletín Oficial del Estado"

Burgos.—El «Boletín Oficial del Estado» en su último número publica, entre otras, las siguientes disposiciones: Orden de la vicepresidencia del Gobierno autorizando a las Cámaras de Comercio Españolas en Ultramar para que despachen paquetes de ropas, artículos para confeccionarlos, calzados y medicamentos que envíen los particulares con destino a la España Nacional...

Nuestra gloriosa AVIACION tuvo ayer una brillantísima jornada derribando VEINTE aparatos Curtiss rojos

CRONICA DE GUERRA

El frente catalán, que pensaba ser la linde de un Estado soviético, va cayendo ante el empuje de los soldados de Franco

Por Justo Sevillano

Favorecidos por el tiempo, que parece estabilizado definitivamente, afirmándose la buena disposición, que fué aprovechada el día de Nochebuena, continúa el avance en todo el frente catalán. Los rojos soñaban con llegar hasta el invierno. El invierno era la salvación. Suponian que íbamos a detenernos, por el temporal, ante los frentes que ellos veían más amenazados...

operaciones, se alzaba en el macizo de Monsench, y con cotas de 1.056 y 1.347 metros. Fueron desbordadas estas alturas y envuelta la sierra con sus estribas orientales y la sierra de San Mamed y Montera. A través de estas sierras, pasa el río Noguera...

plimiento del deber con entusiasmo extraordinario. En el sector del Sur ha habido también notables progresiones. Alabajes, que es nudo de comunicaciones principales, ha sido ocupado, así como otras posiciones importantes...

Parte oficial de guerra

Correspondiente al día de hoy. Ha continuado el vigoroso avance de nuestras fuerzas en Cataluña, haciendo inútiles los esfuerzos de los rojos para contener el ímpetu de nuestros soldados. Se ha completado la ocupación de la Sierra de Aubac y conquistado importantes posiciones en la sierra de la masía de Portas...

LA JORNADA Jerez al día

Transcurrió sin pena ni gloria, y nos referimos al perímetro de la urbe, el día que tuvo por titular a los Santos Inocentes. La conmemoración de aquella fecha en que Herodes ordenó degollar a todos los niños poco días después del nacimiento del Salvador...

No accedimos a ninguna de las insinuaciones de tregua que venían del extranjero, porque hubiera sido tanto como dejar siete días al enemigo para que los aprovechara en sus trabajos de fortificaciones...

Las alturas originaron los más bellos episodios de la jornada. La infantería, que se había concentrado durante la noche al pie de la sierra, abordó la escalada al amanecer y después de una hora de lucha, tanto con el enemigo como con los obstáculos que oponía el terreno...

El enemigo está haciendo esfuerzos para contener nuestro avance, pero todo le falla. El frente catalán, que pensaba ser la línea fronteriza de un Estado soviético en el Occidente de Europa, cae ante el empuje de los soldados de la Civilización...

elevaron un escrito al gobernador militar de la provincia, expresando le su deseo de obsequiar a los heridos de guerra que reciben asistencia en estos hospitales.

María de Saboya, hija menor de los Reyes Emperadores, con el príncipe Javier de Borbón y Parma, tendrá efecto en el Palacio del Quirinal.

Obsequio de tabaco a los combatientes. Bilbao.—Como obsequio particular del alcalde señor Lequerica, han sido enviados sendos paquetes de tabaco a los combatientes del Tercio del Reguete de Ortiz de Zárate.

Detenciones por falsificar partidas de origen judío. Praga.—Han sido detenidas cincuenta personas acusadas de falsificar partidas de origen judío.

La prensa italiana y la cuestión de Tónez. Roma.—La prensa italiana, con rara unanimidad, se ocupa de la cuestión de Tónez.

Se ha firmado un convenio comercial entre Italia y Uruguay. Roma.—Ante el ministro de Negocios Extranjeros, conde Ciano y el embajador del Uruguay se ha firmado un convenio de carácter comercial.

Un acuerdo entre Japón y Rusia, sobre concesiones pesqueras. Tokio.—La Agencia Domei da cuenta de que se ha llegado a un acuerdo entre el ministro de Negocios Extranjeros del Japón y el comisario ruso acerca de reanudación de concesiones pesqueras...

Contra el espionaje en loglaterra. Londres.—El ministro de Negocios Extranjeros ha anunciado que adoptará energías medidas contra el espionaje.

Después del fallecimiento del general Martínez Anido. Bilbao.—En la sesión que celebró anoche el pleu del Ayuntamiento de esta capital, acordó por unanimidad hacer constar en acta el sentimiento de la Corporación por el fallecimiento del ilustre ministro de Orden Público, excelentísimo señor don Severiano Martínez Anido.

Continúa el temporal de nieves en Baleares. Palma de Mallorca.—Sigue la ola de frío.

El Rey Leopoldo de Bélgica. París.—Informa el periódico «Paris Soir», que el Rey Leopoldo de Bélgica, en unión de la Reina Madre, ha llegado a su residencia de Beaulieu, donde pasarán larga temporada.

Después del fallecimiento del general Martínez Anido. También adoptó el acuerdo de organizar funerales con la máxima solemnidad en sufragio de las almas de los mártires de Bilbao que cayeron en defensa de Dios y de la Patria el 25 de Septiembre de 1936 y el 4 de Enero de 1937.

La enfermedad del Prelado de Girona. Pamplona.—El Obispo de Girona ha experimentado notable mejoría en sus dolencias.

Un ofrecimiento de los templos budistas del Japón. Tokio.—Setenta y tres mil templos budistas del Japón se han ofrecido al ministro de Defensa Nacional para entregar cuantos recipientes poseen para la fabricación de municiones.

Después del fallecimiento del general Martínez Anido. También adoptó el acuerdo de organizar funerales con la máxima solemnidad en sufragio de las almas de los mártires de Bilbao que cayeron en defensa de Dios y de la Patria el 25 de Septiembre de 1936 y el 4 de Enero de 1937.

Heramoso rasgo de unas obreras santanderinas. Santander.—Las obreras de la fábrica de perfumería «La Rosario», han tenido un rasgo que las honra.

En torno a la boda de la princesa María de Saboya. Roma.—La boda de la princesa...

Después del fallecimiento del general Martínez Anido. También adoptó el acuerdo de organizar funerales con la máxima solemnidad en sufragio de las almas de los mártires de Bilbao que cayeron en defensa de Dios y de la Patria el 25 de Septiembre de 1936 y el 4 de Enero de 1937.

Honrando la memoria de Calvo Sotelo. Palma de Mallorca.—En la sesión...

En torno a la boda de la princesa María de Saboya. Roma.—La boda de la princesa...

Después del fallecimiento del general Martínez Anido. También adoptó el acuerdo de organizar funerales con la máxima solemnidad en sufragio de las almas de los mártires de Bilbao que cayeron en defensa de Dios y de la Patria el 25 de Septiembre de 1936 y el 4 de Enero de 1937.

Honrando la memoria de Calvo Sotelo. Palma de Mallorca.—En la sesión...

En torno a la boda de la princesa María de Saboya. Roma.—La boda de la princesa...

Después del fallecimiento del general Martínez Anido. También adoptó el acuerdo de organizar funerales con la máxima solemnidad en sufragio de las almas de los mártires de Bilbao que cayeron en defensa de Dios y de la Patria el 25 de Septiembre de 1936 y el 4 de Enero de 1937.

Vertical text on the left edge of the page, including fragments of other articles and advertisements.

La actualidad española en la prensa alemana
Una conferencia del autor de "La España desconocida"

Uno de los extranjeros que más ha contribuido al conocimiento de España, es el alemán Kurt Hielscher, que ha consagrado siempre una especial atención a las cosas de este país...

Pero la obra más conocida de Hielscher, es el libro de fotografías, universalmente famoso, que se titula "Das unbekannte Spanien" (La España desconocida).

La historia de este libro, en el que se agrupan cientos de fotografías artísticas a toda plana, es altamente interesante.

En el año 1914, cuando estalló la Guerra Europea, Hielscher, que acababa de terminar sus estudios universitarios, se encontraba en España...

Con la guerra, Hielscher se quedó bloqueado en España, sin poder regresar a combatir por su país, como fué su deseo.

El dinero que le enviaba su Gobierno ya no podía llegar y para remediar en algo su situación, el Estado español le concedió una pequeña pensión.

Hielscher quizás no había pensado nunca dedicarse al arte de la fotografía, pero movido por el profundo interés que le inspiraba España y condenado a la inactividad por la guerra...

Por aquella época, en que todavía no existían las magníficas carreteras que construyera la Dictadura del general Primo de Rivera, el llegar a muchas regiones de España constituía un problema plagado de enormes dificultades.

Sin embargo, Hielscher las supo vencer todas, y valiéndose de caballerías, y siempre con su aparato fotográfico a cuestas, llegaba a todas partes. Su objetivo se disparaba infatigable, lo mismo en las Hurdes, entonces desconocidas para la mayoría de los españoles...

Las fotografías de Hielscher no eran algo caótico y desordenado. El sabía lo que debía retratar y pacientemente aguardaba días y días si era preciso, en cualquier lugar inhóspito, hasta encontrar el matiz de luz deseado y exacto, o el tipo de labriego en el que se reflejaba toda la psicología de una región.

Cuando se terminó la Guerra Europea, Hielscher, con unos miles de fotografías volvió a su país, dispuesto a dar conferencias sobre todo cuanto había visto. Pero el momento no era el más apropiado y por todas partes no hallaba otra cosa que indiferencia. ¿Qué hacer con aquella labor?

Entonces decidió, quizás por el consejo de algún editor, recoger en un libro las fotografías más salientes. Después de un paciente trabajo de ordenación y selección, salió a la venta su famoso libro "La España desconocida", uno de los que ha contribuido más a difundir su genuino semblante, incluso en los países extranjeros. No sería aventurado afirmar que será rara la biblioteca en que no figure y, por lo que hace a Alemania, que no ha de ser fácil en...

contrar un amante de los buenos libros que no conozca este magnífico álbum de Hielscher. Su éxito se debe principalmente, además de a la exquisitez fotográfica, al acierto con que el autor ha elegido el asunto de cada fotografía, la precisión de los tipos, los trajes regionales y la belleza incomparable de los paisajes que se van sucediendo a lo largo de las páginas de este volumen.

Pues bien, este gran conocedor de España, ha dado hace poco días una interesante conferencia en la ciudad alemana de Stolp, de la que se ha ocupado con amplitud toda la prensa alemana.

El conferenciante comienza haciendo una poética descripción de España, entre la que va mezclando, con multitud de anécdotas y frases ingeniosas, los recuerdos de sus andanzas de juventud a través de la Península.

Luego pasa a ocuparse de la difícil situación que atraviesa el pueblo español y sus palabras tienen una vibración dolorida y amarga. Cuando los que conocemos a España—vino a decir el conferenciante—tuvimos las primeras noticias de las horribles crueldades y desmanes que estaba cometiendo el pueblo, nos negamos a creerlo. Nosotros sabemos perfectamente que el pueblo español es un pueblo sano y noble, un pueblo que puede enorgullecerse de tener un número reducidísimo de criminalidad morbosa. Por eso, no podíamos dar crédito a nuestros oídos cuando se nos contaban tales crueldades al principio de la guerra civil. Pero luego desapareció el misterio: detrás de ese pueblo español, maneándole como a un muñeco de trapo, estaba el comunismo ruso, el anarquismo internacional y todas esas concepciones inhumanas y envenenadoras, tan extrañas al pueblo español. Por eso, nuestro deber moral es el de estar en estos instantes dolorosos, junto a la verdadera España, de la misma manera que este país supo comprender a Alemania y prestarla su ayuda moral, durante los años difíciles de la Gran Guerra. Una entusiasta ovación acogió estas palabras del ilustre conferenciante.

Durante el desarrollo de la conferencia, que duró tres horas, el señor Hielscher proyectó numerosas fotografías inéditas de temas españoles, por las que el público pudo ir apreciando las incomparables bellezas, tanto naturales como arquitectónicas que atesora España.

Esta conferencia cerró el ciclo de actos organizados por "La Fuerza por la Alegría" en la ciudad de Stolp, el año 1938. La sala en que tuvo lugar rebosaba de público de todas clases, que así manifestaba el gran interés que el pueblo alemán siente por el problema español. El gran éxito alcanzado por esta conferencia, se refleja en toda la prensa alemana, que publica resúmenes del texto de la misma y amplios comentarios de elogio para el autor de "La España desconocida".

Embudidos, Quesos, Mantecillas, Galletas.—Extenso surtido en mantecados de todas clases. Cajas surtidas a 20, 55 y 40 pesetas. Mantecados superiores desde 6, 7, 8 y 10 pesetas kilo.

Abacaría "El Numero 8" Cardenal Herrero 16 y Doctrina 2 TELEFONO, 1180

GONZALEZ BYASS es sinónimo de CALIDAD Y ESTILO CALIDAD Y ESTILO es sinónimo de GONZALEZ BYASS SOLERO

Santoral y Cultos

Santo del día — Santo Tomás de Cantorbéry y San David, rey y prof. Santo de mañana. — La Traslación de Santiago, ap. y San Sabino y compañeros mártires.

Jubiléo Catedral Hoy: San Juan de los Caballeros. Mañana: En Los Remedios. EN SAN IGNACIO

Solemnos cultos que dedican al Divino Infante las Asociaciones piadosas establecidas en esta iglesia. Día 30.—Comienza el triduo al Niño Jesús.

Por la mañana, a las nueve, Misa rezada con villancicos. Por la tarde, a las seis, Exposición de S. D. M. Rosario, sermón, bendición y reserva. Adoración del Niño.

Día 31.—Retiro de fin de año para todas las Asociaciones piadosas establecidas en esta iglesia. A las once, plática.

Por la tarde, a las seis, ejercicio del triduo. Al final, solemne Te Deum en acción de gracias por los beneficios recibidos durante el año.

Día 1 de Enero.—Fiesta titular de la Compañía de Jesús. Por la mañana, a las nueve, Misa solemne de Comunión general de todas las Asociaciones piadosas establecidas en esta iglesia.

Por la tarde, a las seis, ejercicio del triduo y panegírico a cargo del R. P. Antonio de Vito, S. J. Día 6.—Festividad de los Santos Reyes. A las nueve, Misa de Comunión general y consagración de celadores del Apostolado de la Oración.

Ofrecen estos cultos: Día 24 Diciembre' Asociación de Madres Cristianas. Día 30, Asociación de la Milagrosa. Día 31, Apostolado de la Oración de señoras.

Día 1 Enero, Congregación de la Inmaculada y San Luis Gonzaga. Día 6, Caballeros del Apostolado de la Oración. EN SAN PEDRO

Con motivo de una circular de Su Eminencia Reverendísima el señor Cardenal Arzobispo, el próximo día 31, fin de año, después del rezado del Santo Rosario se expone S. D. M. A continuación solemne Te-Deum en acción de gracias por los beneficios recibidos durante el año, terminando con el acto de desagravio, bendición con el Santísimo y salve a la Santísima Virgen.

El día 1, primero del año y para imprimir las gracias del Señor, después de la Santa Misa de ocho, se cantará el Veni Creator y ante el Santísimo se hará el acto de consagración al Sagrado Corazón de Jesús y a la Santísima Virgen. HORARIO DE MISAS

En Santo Domingo: Días festivos, a las siete, ocho, nueve, diez y doce. Días laborables, a las siete, ocho, nueve y diez.

En Cartuja: Los domingos y días festivos, misa a las nueve y media. En el Carmen: A las siete, ocho, ocho y media, nueve y diez.

Los domingos y días de precepto también a las once. En San Juan de Letrán: A las ocho y media. En la Merced: A las ocho y media. Asilo de San José: A las seis.

En San Telmo: domingos y días festivos, a las once. En los Desamparados: A las once. En el Hospicio: A las ocho y media.

En San Marcos: Días festivos, a las ocho y media, nueve, nueve y media (parroquia) y diez. Días laborables, a las ocho y media, nueve y diez y media.

En San Lucas: A las ocho. En San Mateo: A las ocho y media. En San Enrique y en Santa Teresa: domingos y días festivos a las siete y a las nueve. Días laborables, a las siete y media.

En San Juan de los Caballeros: A las nueve. En la Victoria: Días festivos, a las ocho. S. e. I. I. Colegial: Días laborables, a las ocho, ocho y media, nueve menos cuarto y diez y media. Días festivos, a las ocho, ocho y media, diez y media y once.

En San Dionisio: Días laborables, a las ocho y media. Días festivos, a las nueve, misa (parro-

¿Quién ha perdido un monedero?

En la Comandancia de la Guardia Municipal se encuentra a disposición de quien acredite ser su dueño un portamonedas de cuero conteniendo determinada cantidad en billetes del Banco de España y el colgante de un zarcillo, encontrado en un establecimiento de la calle Doña Blanca por Juan de la Cruz Padilla, que hizo entrega del mismo en aquel centro.

En el Santo Angel

La Congregación de Hijas de María del Santo Angel, convoca a todas las Asociadas para el día de Retiro, que como terminación del año 1938, se celebrará el 31 de Diciembre, siendo dirigido por el M. Rvdo. Padre Luis Avila, S. J. Horas de entrada: Mañana, a las diez. Tarde, a las tres y media.

Sucesos

Da conocimiento a sus jefes el guardia municipal Diego Reganzón Ríos de que en la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez fué asistido de mordedura en la pierna derecha, un súbdito británico que dijo llamarse Fgwyght.

Manifestó que dicha lesión se la había causado al transitar por la calle Pedro Alonso un perro que fué trasladado para su observación al Parque Antirrábico.

En la comandancia de la guardia municipal se presentó Antonio Pérez Parra, con domicilio en la parcela núm. 45 de la Colonia de Cullina, denunciando que su hijo José Pérez Durán, de nueve años, había sido asistido en el expresado centro benéfico de mordedura en el muslo izquierdo.

Esta lesión se la causó en el expresado lugar un perro propiedad de Antonio Piñero Palomino, que habita en la parcela núm. 19. Citó como testigo a Antonio Reyes, vecino de la parcela número 21.

En la misma comandancia se presentó Miguel Atalaya Pastoriza, guarda designado por el Ayuntamiento para el lugar denominado "La Oorta", denunciando que el arriero Francisco Pérez Lomón, conocido por "El Fresco", que habita en la Estancia de Barreras, se obstina en extraer arena de los sitios prohibidos en las márgenes del río Guadalete y a consecuencia de haberle llamado la atención fué insultado y amenazado por el sujeto de referencia, haciendo además caso omiso de las indicaciones que se le exponen.

El guardia municipal José Reyes Martínez detuvo a Tomás Vidondo González, de oficio albañil, con domicilio en Tierras del Maestro Fuentes.

Dicho individuo transitaba en dirección contraria a lo dispuesto por la plaza de los Reyes Católicos con un carrillo de manos y al llamarle la atención el expresado funcionario contestó con palabras inconvenientes.

Estación de Cerealcultura

Table with 2 columns: Temperature (Temperatura) and values for different days and conditions (e.g., máxima, mínima, media).

Junta Provincial de Transportes

Se pone en conocimiento de todos los propietarios de coches ligeros y camiones de Requisa Particular, que por orden del Gobierno Militar de Sevilla serán requisados todos aquellos vehículos cuyos propietarios no hayan satisfecho los impuestos creados para indemnizar a propietarios de camiones requisados (Hoja de Requisa, Carnet de Requisa y canon para los camiones) antes de finalizar el año en curso.

Manifiést que dicha lesión se la había causado al transitar por la calle Pedro Alonso un perro que fué trasladado para su observación al Parque Antirrábico.

Manifiést que dicha lesión se la había causado al transitar por la calle Pedro Alonso un perro que fué trasladado para su observación al Parque Antirrábico.

Voz de España

Si quieres ser buen español has de comenzar por ser un buen católico. Si hasta ahora no lo has sido, comienza a serlo desde ahora. ¿Quieres una fórmula sencilla para conseguirlo? Aquí la llevas: Obedece a la Iglesia.

Muy breves son sus mandamientos: Oír Misa domingos y días festivos; confesar y comulgar en Cuaremas; mortificación en la comida guardando los ayunos y abstinencias. Ayudarle en sus necesidades materiales con tus recursos económicos. Comienza, pues, si hasta ahora no lo has hecho, a oír Misa todos los domingos y días festivos. No dejar pasar la Cuarema sin confesar y comulgar. Guarda las abstinencias y ayunos tomándola la Bula de Cruzada si no eres pobre para poder usar de sus privilegios. Presúpstrate a inscribirte como suscriptor de Culto y Clero en tu parroquia. Cumple esas obligaciones desde hoy y empezará a ser buen católico. Y así también habrás empezado a ser buen español.

Voz de España

Vides Americanas

Leonida Márquez Ambrosy Santlúcar de Barrameda

Las CARMELAS

ROSAL DE ORO

Bar "La Cruz Blanca"

Marqués del Mérito

Jerez

Hace cincuenta años

Publicaba «Diario de Cádiz»: «Vinos de Jerez a Londres.—En la última circular de las que mensualmente publican los Sres. Southard y C., corredores de aquella ciudad, encontramos las siguientes líneas:

Dice así: «Parece que los vinos de Jerez van gradualmente ganando en el aprecio de los consumidores, a pesar de la gran escasez que se nota en el mercado de esta clase de vinos buenos y baratos, especialmente de un chelín de derecho (es decir de menos de 30 grados), y como quiera que los franceses han hecho grandes compras de vinos de terrenos ligeros, no podemos esperar por ahora baja en los precios actuales, tanto menos cuanto más pesadamente gravada en España el nuevo impuesto de alcoholes los vinos de graduación antigua o sean la de 36,38 grados.»

«El Gallo».—Decía un periódico de La Habana:

«Este célebre y simpático torero que desde hace cuatro días se encuentra enfermo, ha comenzado hoy a mejorar de un modo evidente. Los amigos y admiradores—que son muchos—podrán ver al «Gallo» en la próxima corrida, que será el sábado, siempre que no sufra alguna recaída en su convalecencia.

Pruebas grandes y numerosas de lo que se le estima, ha recibido en estos días el simpático «Gallito». Hasta personas no aficionadas a los toros se han interesado por su salud.»

En el Principal anunciábase para este día: «Apuntes del natural», «Los Incasables» y «De Getafe al Paraíso».

El día 5 de Enero llegan los Reyes a Jerez y si vosotros queréis traerán juguetes para todos los niños. Luego haced vuestra aportación cumpliendo así con un deber humanitario y cristiano

Hace veinticinco años

Dió a luz una niña, segundo hijo de su matrimonio, la distinguida señora doña Petra de la Riva, de Domecq (don José).

Fueron firmados por el ministro de la Gobernación los siguientes nombramientos de alcaldes de la provincia:

De Cádiz, don Sebastián Martínez de Pinillos. De Ceuta, don Restituto Palacio. De Chiclana, don Juan Fernández. De Grazalema, don Ramón Villalobos.

De Jerez de la Frontera, don Manuel de Ysasi y González. De La Línea, don Bartolomé Luna. De Medina Sidonia, don Antonio Martínez.

De Olvera, don Jerónimo Villalba. De San Fernando, don Federico Jiménez Prieto. Del Puerto de Santa María, don Manuel Ruiz Calderón.

De Sanlúcar, don Ramón Soto. De San Roque, don Federico Andrade Montero. De Vejer, don José Mora.

De Arcos de la Frontera, don Francisco Baena. De Algeiras, don Antonio Barney.

La culta sociedad «Los Amigos del Arte» celebró junta general para elección de nueva directiva quedando constituida la que sigue:

Presidentes honorarios.—Señores don Manuel García-Pérez y Sánchez-Romate, conde de los Andes y don Manuel de Ysasi y González.

Socios de honor los señores don Joaquín y don Serafín Álvarez Quintero y don Pedro Muñoz Seca.

Presidente efectivo, don Baldo-mero Rubio. Vicepresidente, don José L. Moliné.

Secretario-contador, don Andrés R. de Medina y Casas. Vicesecretario archivero, don Victoriano Romero Palomo.

Tesorero, don José Joaquín Torres. Vocales, don Juan J. Gómez, don Luis F. Arráns, don Francisco Vázquez, don Juan de Dios Zomoano, don Manuel Correa y don Manuel González.

Esteve Fernández, 375; don Fernando López Vega, 375; don Francisco Romero Márquez, 375; don Manuel Bustillo Cabral, 375; don Ignacio Girón, 375; don Juan Hermosín, 375; don José González Rodríguez, 375; don Fernando Arboleda, 375; don Antonio Granado Peña, 375; don Fernando Medina Márquez, 375; don Miguel Moia Sánchez, 375.

Don José Jaén Alvarez, 375; don Manuel Bello Pérez, 375; don Miguel López Moreno, 375; don Manuel García Pérez, 375; don Manuel Valle Rodríguez, 375; don Ildefonso Ruiz Montes, 375; don Antonio García Guerrero, 375; don Manuel Benítez Cantero, 375; don Manuel Padilla Argumedo, 375; don Francisco Morales González y señora, 10; don Fernando de Juan Caballero, 5; don Manuel Besada Domínguez, 5; don Antonio Medina Muñoz, 5; don Sebastián Cordero Copano, 375; don Francisco Buzón Pérez, 255; don José Domínguez Benítez, 215; don Juan Beovides Artech, 5; don Purificación Ortega Lara, 250.

Total pesetas, 75.960'70. Jerez de la Frontera 12 de Diciembre de 1938.—Tercer Año Triunfal. EL DEPOSITARIO. (Continuará.)

Lecturas para el soldado

Nuestros soldados piden constantemente libros. Tu deber de español es atender con toda preferencia los deseos de los combatientes.

Los donativos de libros se reciben en la Representación del Estado para Premas y propaganda (Oficinas del Excmo. Ayuntamiento

Todos los niños esperan risueños las fiestas de los Reyes Magos. Hacéd vuestro donativo para que ninguno quede triste en el día de esas fiestas.

AYER E Brilliantis España

El pasado día 25, fiesta de la Inmaculada, tuvo lugar en el Falla de la capital, una gala organizada por la vinal del S. E. U.

Se presentaba en el clásico español, por el que se celebró la velada de extrinjenidad.

La magnífica sala se llenó con el exquisito gusto que presentaba un indeseado; un público selecto, bosadamente todas las

El paleo oficial, adornado con flores nacionales y de en el que destacaba el vrsitario del S. E. U. por las primeras auto

las que se encontraba nacional y almirante Base Naval, excelencia don Francisco Basterra gobernador militar

mo señor don Santos gobernador civil, alca presidente de la Diputación, los delegados provinciales de Falange Española y de las J. O. N. S. provincial del S. E. U.

También asistió a la sesión el consejero nacional poeta José María Pemán. La notable Banda Música amenizó los en

La obra clásica que con tanta expectación en Cádiz, fué la original media del inmortal L. «Fuenteovejuna».

El Teatro Español conjunto de valores S. E. U., encargado de escena tan brillantísimo tararia, alcanzó un rotundístico.

Siempre hemos entendido deporte, para que te arrollo conveniente, e que sea practicado con necesaria al pueblo y ha de ser necesariamente Estado. Si aquí ha de electividad y se quiere actor nacional, al Estadio y a nadie más que el trocinador, su auspicio todo, su director.

A esta convicción, fadísima en nosotros, lde mayor hondura y consistente solidez unas general Moscardó, el ilustre del Comité O'riñel y también del Consejo de Deportes, organismo no se sabe, encargados de la vida deportiva de la doble aspecto nacional.

«Se trata de un proplejo—ha dicho el h—del Alcázar refiriéndose encomendada a aqu Naciones—. Todo es fundado. El Consejo Nacional tendrá delegados Ministerios, de los departamentos y de aquellas entidades de significación y volu compañeros en la árdua primera y más urgente l en marcha, es la d el reglamento por el que el Comité que asumirá la premura del deporte n alteraciones no se movo dicho, ni los Clubs, d sión, inventarán pruebas concursos a su gusto o posición de ciertos públic llevar a estas Fedes espíritu de devoción al sado, siendo su función ahora se entiende ptecial. Nosotros nomb presidentes de las Feder

COMENTARIO El deporte

Siempre hemos entendido deporte, para que te arrollo conveniente, e que sea practicado con necesaria al pueblo y ha de ser necesariamente Estado. Si aquí ha de electividad y se quiere actor nacional, al Estadio y a nadie más que el trocinador, su auspicio todo, su director.

A esta convicción, fadísima en nosotros, lde mayor hondura y consistente solidez unas general Moscardó, el ilustre del Comité O'riñel y también del Consejo de Deportes, organismo no se sabe, encargados de la vida deportiva de la doble aspecto nacional.

«Se trata de un proplejo—ha dicho el h—del Alcázar refiriéndose encomendada a aqu Naciones—. Todo es fundado. El Consejo Nacional tendrá delegados Ministerios, de los departamentos y de aquellas entidades de significación y volu compañeros en la árdua primera y más urgente l en marcha, es la d el reglamento por el que el Comité que asumirá la premura del deporte n alteraciones no se movo dicho, ni los Clubs, d sión, inventarán pruebas concursos a su gusto o posición de ciertos públic llevar a estas Fedes espíritu de devoción al sado, siendo su función ahora se entiende ptecial. Nosotros nomb presidentes de las Feder

Siempre hemos entendido deporte, para que te arrollo conveniente, e que sea practicado con necesaria al pueblo y ha de ser necesariamente Estado. Si aquí ha de electividad y se quiere actor nacional, al Estadio y a nadie más que el trocinador, su auspicio todo, su director.

A esta convicción, fadísima en nosotros, lde mayor hondura y consistente solidez unas general Moscardó, el ilustre del Comité O'riñel y también del Consejo de Deportes, organismo no se sabe, encargados de la vida deportiva de la doble aspecto nacional.

«Se trata de un proplejo—ha dicho el h—del Alcázar refiriéndose encomendada a aqu Naciones—. Todo es fundado. El Consejo Nacional tendrá delegados Ministerios, de los departamentos y de aquellas entidades de significación y volu compañeros en la árdua primera y más urgente l en marcha, es la d el reglamento por el que el Comité que asumirá la premura del deporte n alteraciones no se movo dicho, ni los Clubs, d sión, inventarán pruebas concursos a su gusto o posición de ciertos públic llevar a estas Fedes espíritu de devoción al sado, siendo su función ahora se entiende ptecial. Nosotros nomb presidentes de las Feder

Siempre hemos entendido deporte, para que te arrollo conveniente, e que sea practicado con necesaria al pueblo y ha de ser necesariamente Estado. Si aquí ha de electividad y se quiere actor nacional, al Estadio y a nadie más que el trocinador, su auspicio todo, su director.

A esta convicción, fadísima en nosotros, lde mayor hondura y consistente solidez unas general Moscardó, el ilustre del Comité O'riñel y también del Consejo de Deportes, organismo no se sabe, encargados de la vida deportiva de la doble aspecto nacional.

«Se trata de un proplejo—ha dicho el h—del Alcázar refiriéndose encomendada a aqu Naciones—. Todo es fundado. El Consejo Nacional tendrá delegados Ministerios, de los departamentos y de aquellas entidades de significación y volu compañeros en la árdua primera y más urgente l en marcha, es la d el reglamento por el que el Comité que asumirá la premura del deporte n alteraciones no se movo dicho, ni los Clubs, d sión, inventarán pruebas concursos a su gusto o posición de ciertos públic llevar a estas Fedes espíritu de devoción al sado, siendo su función ahora se entiende ptecial. Nosotros nomb presidentes de las Feder

Siempre hemos entendido deporte, para que te arrollo conveniente, e que sea practicado con necesaria al pueblo y ha de ser necesariamente Estado. Si aquí ha de electividad y se quiere actor nacional, al Estadio y a nadie más que el trocinador, su auspicio todo, su director.

A esta convicción, fadísima en nosotros, lde mayor hondura y consistente solidez unas general Moscardó, el ilustre del Comité O'riñel y también del Consejo de Deportes, organismo no se sabe, encargados de la vida deportiva de la doble aspecto nacional.

«Se trata de un proplejo—ha dicho el h—del Alcázar refiriéndose encomendada a aqu Naciones—. Todo es fundado. El Consejo Nacional tendrá delegados Ministerios, de los departamentos y de aquellas entidades de significación y volu compañeros en la árdua primera y más urgente l en marcha, es la d el reglamento por el que el Comité que asumirá la premura del deporte n alteraciones no se movo dicho, ni los Clubs, d sión, inventarán pruebas concursos a su gusto o posición de ciertos públic llevar a estas Fedes espíritu de devoción al sado, siendo su función ahora se entiende ptecial. Nosotros nomb presidentes de las Feder

Siempre hemos entendido deporte, para que te arrollo conveniente, e que sea practicado con necesaria al pueblo y ha de ser necesariamente Estado. Si aquí ha de electividad y se quiere actor nacional, al Estadio y a nadie más que el trocinador, su auspicio todo, su director.

A esta convicción, fadísima en nosotros, lde mayor hondura y consistente solidez unas general Moscardó, el ilustre del Comité O'riñel y también del Consejo de Deportes, organismo no se sabe, encargados de la vida deportiva de la doble aspecto nacional.

«Se trata de un proplejo—ha dicho el h—del Alcázar refiriéndose encomendada a aqu Naciones—. Todo es fundado. El Consejo Nacional tendrá delegados Ministerios, de los departamentos y de aquellas entidades de significación y volu compañeros en la árdua primera y más urgente l en marcha, es la d el reglamento por el que el Comité que asumirá la premura del deporte n alteraciones no se movo dicho, ni los Clubs, d sión, inventarán pruebas concursos a su gusto o posición de ciertos públic llevar a estas Fedes espíritu de devoción al sado, siendo su función ahora se entiende ptecial. Nosotros nomb presidentes de las Feder

AYER EN CADIZ

Brillantísimo éxito del Teatro Español Universitario

El pasado día 25, fiesta de Navidad, tuvo lugar en el Gran Teatro Falla de la capital, la función de gala organizada por la Jefatura Provincial del S. E. U.

Se presentaba en Cádiz el teatro clásico español, por lo que se revistió la velada de extraordinaria solemnidad.

La magnífica sala se hallaba exornada con exquisito gusto. El coliseo presentaba un indescriptible aspecto; un público selectísimo llenó reboadamente todas las localidades.

El paleo oficial, adornado con banderas nacionales y de la Falange, en el que destacaba el Cisne Universitario del S. E. U., era ocupado por las primeras autoridades, entre las que se encontraban el consejero nacional y almirante jefe de esta Base Naval, excelentísimo señor don Francisco Basterreche; el general gobernador militar, excelentísimo señor don Santos Rodríguez; el gobernador civil, alcalde de Cádiz, presidente de la Diputación Provincial, los delegados provincial y local de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. y el delegado provincial del S. E. U.

También asistió a la representación el consejero nacional e insigne poeta José María Pemán.

La notable Banda Municipal de Música amenizó los entreactos.

La obra clásica que se representó y que tanta expectación causó en Cádiz, fue la originalísima tragedia-media del inmortal Lope de Vega, «Fuenteovejuna».

El Teatro Español Universitario, conjunto de valores artísticos del S. E. U., encargado de llevar a la escena tan brillantísima página literaria, alcanzó un rotundo éxito artístico.

Al alzarse el telón se dejó ver el original y sobrio montaje decorativo, hecho expreso para esta obra, que gustó extraordinariamente.

Toda la interpretación estuvo irreprochable, mereciendo destacarse por la suntuosa vistosidad con que estaba montada, la escena del salón del Trono de los Reyes Católicos, quedando el público enteramente compenetrado con lo que en estos momentos representa el rejuvenecimiento del teatro clásico español.

Todos los pasajes de la obra fueron aplaudidos con verdadero entusiasmo.

Al final, el Teatro Español Universitario, con su director al frente, recibió una calurosa demostración de simpatía, siendo ovacionadísimo, respaldando sus componentes, como en todo el transcurso de la representación, con un saludo brazo en alto.

La Banda Municipal interpretó el «Cara al Sol», que fué cantado con enorme entusiasmo, dando los gritos rituales el almirante señor Basterreche, terminando con la interpretación del Himno Nacional que fué escuchado en profundo silencio, para romperlo al final con vibrantes aplausos.

La impresión que quedó en el público fué de una sincera simpatía hacia el S. E. U., que con enormes dificultades por la escasez de varios elementos que se encuentran en el frente, logró poner en escena una obra tan difícil como «Fuenteovejuna».

El S. E. U., como siempre, ha puesto toda su voluntad al completo engrandecimiento de la Patria.

Enrique Coira Fernández

¡PRESENTE!

Su vida ha sido la mejor glosa a nuestro juramento.

Tuvo las tres virtudes falangistas. Impetu. Silencio. Gallardía. Impetu en la juventud ofrecida sin alharacas y sin estridencias. Sencilla. Humildemente. Como un camarada más.

Silencio en el sacrificio ofrecido a la Patria.

Gallardía en el gesto. Frente a los enemigos. Cara al sol con una bala en el pecho.

Ahora, al hacer dos años de tu muerte, cuando tenemos otra vez el frío y se atisba en el silencio del hogar, en la tranquilidad de la casa paterna, el hielo y la ventisca de la sierra de Ronda, tu figura nos viene a la familia, no sólo como un recuerdo vigilante, sino también como un látigo, que nos encendiera en amor a la Patria cuando empiezan a rondar en torno los buitres de la indiferencia y el cansancio.

Aunque todo pase—que no pasará—camarada, hermano mío, tu gesto lo tendremos entre nosotros para que los demás se arrodillen frente a tu sacrificio. Y sobre todo para no ceder nunca. Para encendernos aún más en la Falange.

Dios quiso que tú fueras en la familia algo así como el mástil delante siempre de los ojos. Como el mástil que nos indicara el camino de la gloria y que nos enseñara todos los días la verdad de España Una, Grande y Libre que tu sembraste con tu sangre.

¡Arriba España!

Manuel MATOS SOTO.

Jerez, Diciembre del Tercer Año Triunfal.

Compañía Vascongada de Seguros y Reaseguros

Domicilio Social Vergara 2 y Avenida España 13 SAN SEBASTIAN

Tiene el honor de participar a sus asegurados por pólizas de Accidentes del Trabajo que, en cumplimiento de las disposiciones vigentes, comunicará a la Inspección de Seguros Sociales, en nombre de aquéllos, las pólizas que tengan suscritas, quedando por consiguiente los clientes de esta Compañía relevados de la obligación de declarar sus seguros.

AGENTE GENERAL Luis García Barcala. Plaza de Santiago N.º 5. Apartado N.º 50.

Acción Católica de la parroquia de San Miguel

Mañana, viernes 30, tendrá lugar un día de retiro para las señoras y señoritas de esta parroquia, el cual será dirigido por el R. P. Viu, S. J.

Los cultos darán comienzo por la mañana a las once, y por la tarde, a las seis y media.

Se ruega a todos la más puntual asistencia.

NOTAS MILITARES

Se asciende al empleo de teniente provisional del arma de Infantería, con la antigüedad de 16 de Diciembre de 1937, al alférez de dicha arma, don Felipe de Juan y de Juan.

También se asciende al empleo de teniente de complemento de Artillería, con la antigüedad de 25 de Noviembre de 1938, al alférez de dicha arma, don Pedro González Díez.

Nuevos en la provincia

En un «carroussel» resultan heridos varios niños

El guardia municipal de Cádiz, Manuel Alcalá da cuenta a sus superiores de que en la Asistencia Pública, fué curada de contusiones en el dorso del pie derecho, de pronóstico leve, la niña Mercedes Román Palacios de 11 años, domiciliada en Solano 3.

Dichas lesiones se las produjo en el carroussel denominado «La Selva» propiedad de Francisco Ruberiz de Torres, que se encuentra instalado en la plaza de Guerra Jiménez.

Este mismo guardia expresa que por accidentes en dicho lugar había sido curados otros once niños en la Asistencia Pública.

Los guardias de la misma capital, Alcalá y Casero, llevaron a la Asistencia Pública al niño de 9 años Francisco Gómez Moreno, que habita en Concepción 2 y 4, porque en el anterior carroussel había resultado con heridas graves.

En dicho establecimiento, el personal facultativo de guardia le apreció fractura abierta de la garganta del pie derecho con desgarrar de tejidos y pérdida de sustancias, rotura de venas, arteria y tendones de dicho pie, siendo calificada la lesión de grave.

En vista de su estado fué trasladado al Hospital Mora, en el que quedó, ocupando la cama número 11 de la sala del Sagrado Corazón de Jesús.

Se tenía la impresión por quienes nos informan de que posiblemente le sería amputado el pie.

Diego Blanco González, de diez años, domiciliado en Hércules 2, fué curado de fractura abierta del borde de la tibia izquierda con desgarrar y otra herida más que se causó también en el referido carroussel, y que fueron calificadas de pronóstico reservado.

Un hombre muere repentinamente

En la posada de la calle antigua «Alhondiga» de San Fernando, falleció repentinamente el individuo José Bejarano Sánchez, víctima de una congestión, a consecuencia de la bebida.

Era natural de Rota de 44 años de edad, viudo.

Avisado el Juzgado que se personó en el sitio de la ocurrencia, con el médico señor Irigoyen, éste certificó la defunción.

El cadáver fué llevado al depósito del Cementerio.

E. P. D. el desgraciado individuo.

EN SANTO DOMINGO

Mañana viernes dará comienzo en la iglesia de Santo Domingo el solemne triduo del Niño Perdido.

Por la mañana, a las nueve, se dirá misa cantada, y por la tarde, a las seis, se celebrarán los cultos propios del triduo, con exposición, rosario, ejercicios y sermón a cargo del R. P. Jerónimo Baturones, O. P.

DE FUTBOL

«Aquí estamos enterados de todo.»

Porque afirmar en la sección deportiva que tiene a su cargo, en tono enfático, «Aquí estamos enterados de todo.»

«De todo» y no dar a la afición gaditana noticia de tanta trascendencia para ella como la de que el campeonato regional ya no dará comienzo el próximo domingo primero de Enero, sino al siguiente, día 8, si no constituye un nuevo desacierto informativo, es algo que se le parece.

Además, dice que «quizás» el Recreativo Granada se retire del campeonato. Nada de «quizás», compañero. Que se retiró definitivamente, como anticipábamos ayer a nuestros lectores, a quienes también dimos la noticia del aplazamiento de la próxima contienda oficial.

Aquí, posiblemente, no estaremos enterados de nada. Pero nos anticipamos siempre a quien se considera el más sagaz de los cronistas deportivos.

Sin sostener conferencias telefónicas, sin entrevistas personales, sin diligencias detectivescas, que denotaran ser un mal sabroso, negamos que se hubiera pensado en Valle para el Xerez, que Paulino fuera a fichar por el Betis, y posteriormente, fuimos los primeros en dar la noticia del aplazamiento del campeonato y de la retirada del Recreativo.

Y miren, por donde, es siempre el mismo cronista de la capital, quien nos proporciona ocasión de unos comentarios cuando, como hoy ocurre, nos faltaban temas de que ocuparnos.

Espinosa de los Monteros ha fichado por el Cádiz

¿Os acordáis del «Trece»? ¿De aquel menudito portorriqueño, excelente y rapidísimo jugador, gran driblador, que formó con el Xerez en su primer año?

¿Os acordáis también de que pese a todas sus buenas cualidades futbolísticas, hubo que dejarlo en libertad, y que otro propio hizo el Sevilla cuando perteneció al club de campeonato andaluz?

Pues el «Trece», más propiamente dicho, Espinosa de los Monteros, ha fichado por el Mirandilla, y como es costumbre inveterada, ya han empezado los halagos, la propaganda, sobre sus magníficas condiciones y lo mucho que cabe esperar de su actuación en el ala izquierda del ataque mirandillista.

Veremos, si tardan mucho en opinar de diferente forma. Espinosa, en partidos amistosos, intrascendentes, dentro de casa, es un magnífico elemento. Pero en luchas campeonales, no nos conviene, como tampoco convenió a los directivos del club de la capital cuando años pasados lo dejaron también en libertad por un rendimiento a todas luces irregular. Y hasta, si la memoria no nos es infiel, ello ocurrió sin esperarse a que finalizara la temporada.

En partidos de campeonato, se requiere más decisión, más bríos, más coraje. Espinosa, a veces, en tardes de inspiración, puede resultar algo peligroso, pero ante una media de cida y una defensa fuerte, queda completamente anulado, corriendo por sobre el césped como a la deriva. Y si así ocurrió cuando era más joven, qué tal se portaría ahora que tiene unos años más y hace tiempo que no le da al balón en luchas oficiales.

Indiscutiblemente, un magnífico jugador de salón. Pero, para el campo, no nos conviene. Veremos, si con el tiempo se nos da la razón.

Adrián PULIDO.



Jefatura Local MILICIA

Servicio para el día 29 de Diciembre de 1938. Relevos, a las veinte horas. Primera Escuadra de la segunda Falange (Servicio de cuartel).

El Comandante Jefe de Milicia. ¡Saludo a Franco! ¡Arriba España!

SECRETARIA

Ordenado por la Secretaría General el cobro de una cuota extraordinaria en el presente mes de Diciembre, destinada al «Aguinaldo del Combatiente», se pone en conocimiento de todos los afiliados, tanto Militantes como Adheridos, que a partir del próximo jueves 22, pueden pasar por Tesorería para hacer efectiva dicha cuota.

Dado la premura del tiempo, así como el fin patriótico que se persigue, se espera de todos el más inmediato y exacto cumplimiento de esta orden.

El Secretario Local. Saludo a Franco. ¡Arriba España!

Sección Femenina ORDEN

Para cumplir lo que ordena la Circular núm. 28 recibida de la Delegación Nacional de la Sección Femenina (Sección Personal Central) se pone en conocimiento de todas las afiliadas que para prestar cualquier servicio tienen que estar autorizadas por la Delegada de la Sección Femenina, pues de lo contrario serán severamente sancionadas. Asimismo toda Delegada de Servicio que disponga de las afiliadas de la Sección Femenina sin cumplir los requisitos señalados en las Circulares núm. 12 del Secretario y las consignadas en el Reglamento del Servicio Social se dará conocimiento por medio de oficio a las Delegadas Provinciales para que sean sancionadas debidamente.

La Jefe Local. Saludo a Franco. ¡Arriba España!

Organización Juvenil

NORMA.—Decimos Imperio en su genuino y primitivo sentido. Imperio para nosotros es rango, jerarquía y poder. El rango que a España corresponde en la política mundial, la jerarquía establecida de fronteras a dentro para garantizar nuestra eficacia de fronteras a fuera, y el poderío que a una gran nación creadora corresponde en el mundo.

Santiago Montero Díaz.

GLO.—Se ha hablado en exceso del Imperio, y también es preciso ventilar ante vosotros que es esto, que pide y pretende la juventud de la Falange cuando brinda a España la coyuntura heroica del Imperio.

El Imperio es simplemente, la expansión nacional-Sindicalista de la Patria. El Imperio arranca de nuestro triunfo en la contienda civil y de la realización íntegra del Nacional-Sindicalismo.

El marxismo ha difundido arteramente una concepción torca y materialista del Imperio. Para Lenin, en su terminología neo marxista, imperialismo es la etapa de los grandes monopolios, las concentraciones del capital, la rivalidad rapaz de los financieros, la lucha por los mercados y el reparto sangriento de las colonias.

En este sentido puede hablarse del imperialismo yanqui y no es una cosa muy superior a todo esto el imperialismo británico, ni muy distante de ello el imperialismo soviético, simple capitalismo de estado embozado en hipócrita fraseología revolucionaria.

Nosotros, Nacional-Sindicalistas, al hablar del Imperio queremos significar algo muy diferente de todo ello, algo que no cabe en la mezquina y capciosa definición neo marxista del imperialismo.

Nuestro Imperio será la expansión de nuestra cultura, la realización de nuestro irrevocable destino nacional.

(Santiago Montero Díaz, en su libro «La política social en la zona marxista».)

Milicia

Hoy a las ocho y media de la noche se

Orden importante

Para dar cumplimiento a la orden dictada por la Secretaría General del Movimiento sobre Aguinaldo del Soldado, se ordena a todos los afiliados de la O. J. el pago de una cuota extraordinaria.

A tal fin, se presentarán en nuestro cuartel, Sección de Tesorería, de seis a ocho de la tarde.

Aquellos que no puedan efectuarlo, se presentarán igualmente, alegando las causas que lo justifiquen.

El plazo de pago termina el día 2 del mes de Enero.

Esta Jefatura espera del espíritu y recto deber de todos los camaradas una prueba más de disciplina y se persona rápidamente a cumplir la orden citada.

Por el Imperio hacia Dios. El Jefe de Administración.

Mientras en el frente todos los camaradas nuestros que luchan pasan frío y penalidades, soportadas estoica y alegremente con la fe en lograr una grandeza imperiosa y revolucionaria, los que por su edad no pueden participar en la gloria de la lucha deben, como mínimo, colaborar con ellos.

En ninguna fecha es más indicada esta cariñosa recordación que ahora, haciéndoles llegar entre las horas igualmente duras de la vida guerrera el aliento de un regalo navideño.

Todos los camaradas nuestros jóvenes, que tienen un hermano, un amigo, o que han estado ellos mismos en los frentes, saben lo que significa recibir un obsequio desde la cómoda retaguardia.

Los que sólo por el hecho de usar una camisa azul viven en la santa hermandad de la Falange, no tendrán ni un sólo gesto de resistencia ante el pequeño sacrificio que se les pide con la cuota extraordinaria para que los combatientes en las Pascuas puedan sentirse enlazados con la España que ellos van ensanchando con las bayonetas que conduce el camarada de la Victoria, Caudillo de las Españas y Jefe nacional de la Falange, Generalísimo Franco.

Nacimiento de la O. J.

Si sigue siendo visitadísimo el grandioso Belén construido en nuestros locales. Han desfilado miles de personas, admirando el río de agua corriente, el pueblo con luces eléctricas en cada casa, así como en el desierto, palacio de Herodes, Portal de Belén, etc., etc., oyendo al mismo tiempo cómo el Coro de villancicos entona himnos de loa al Niño Dios y bailan bailes populares.

Las horas de visita siguen siendo como acostumbra de 10 a 2 por la mañana y de 4 a 10 por las tardes.

Festividad de Reyes

Con motivo de la proximidad de estas fiestas la Organización Juvenil Nacional-Sindicalista está adquiriendo grandes cantidades de juguetes para cedérselos a los Reyes Magos que harán el reparto de ellos a todos los niños menesterosos.

Es, por ello, por lo que todas las personas pudientes deben sentirse obligadas a hacernos un donativo en el momento en que vayan a sus casas a pedirlos los camaradas encargados de la cuestión.

Comisión Local de Subsidiario Combatiente

Aviso

Hoy, día 28, se pagará la nómina del Ejército en la siguiente forma: De 11 a 12, del 1.741 al 1.790.

De 12 a 1, del 1.791 al 1.840. De 1 a 2, del 1.841 al 1.890. De 2 a 3, del 1.891 al 1.940. De 3 a 4, del 1.941 al 1.990. De 4 a 5, del 1.991 al 2.040. De 5 a 6, del 2.041 al 2.090.

Se recomienda al público no forme cola ni acuda a cobrar nadie que no le corresponda por su número.

EL JEFE LOCAL.

COMENTARIO

El deporte, función de Estado

Siempre hemos entendido que el deporte, para que tenga un desarrollo conveniente, esto es, para que sea practicado con la amplitud necesaria al pueblo y a la nación, ha de ser necesariamente función de Estado. Si aquí ha de tener plena efectividad y se quiere que posea carácter nacional, al Estado compete, y a nadie más que a él, ser su patrocinador, su auspiciador, y, sobre todo, su director.

A esta convicción, firme y arraigadísima en nosotros, han venido a dar mayor hondura y una más consistente solidez unas palabras del general Moscardó, el ilustre presidente del Comité Olímpico Español y también del Consejo Nacional de Deportes, organismo ambos, como se sabe, encargados de estructurar la vida deportiva del futuro en un doble aspecto nacional e internacional.

«Se trata de un problema muy complejo—ha dicho el heroico defensor del Alcázar refiriéndose a la misión encomendada a aquellas instituciones—. Todo es función del Estado. El Consejo Nacional de Deportes tendrá delegados de todos los Ministerios, de los deportes distintos y de aquellas entidades que por su significación y volumen deban acompañarnos en la árdua tarea. La primera y más urgente labor, que ya está en marcha, es la de redacción del reglamento por el que se regirá el Comité que asumirá la dirección suprema del deporte nacional. Las federaciones no se moverán a su capricho, ni los Clubs, del tipo que hoy inventarán pruebas, torneos y concursos a su gusto o para la satisfacción de ciertos públicos. Queremos llevar a estas Federaciones un espíritu de devoción al servicio del Estado, siendo su funcionamiento lo que ahora se entiende por sistema oficial. Nosotros nombraremos los presidentes de las Federaciones, que

a su vez, por contar con nuestra absoluta confianza, inspirará los movimientos de aquellas en los procedimientos que estimemos más eficaces para el alto interés patrio; y es claro que cuando interpretemos que hay una equivocación fundamental, aquel señor dejará de ser grato y su sustitución será inapelable. Si acabaron para siempre las asambleas, las discusiones, el litigio deportivo y las votaciones con la pinta de una lucha por los cargos».

Este es, en síntesis, el pensamiento del general Moscardó sobre el deporte del futuro, que coincidirá seguramente con el de cuantos tengan una concepción realista de esta materia.

En Alemania y en cuantas naciones se han preocupado en serio de hacer un deporte nacional—que no quiere sólo decir hacer campeonatos—aquél ha sido patrocinado y dirigido por el Estado.

Se ha demostrado hasta la saciedad que el deporte no puede ni debe estar pendiente de las iniciativas individuales, que serán, sí, muy liberales, muy democráticas, pero al mismo tiempo también muy perniciosas, para el mismo deporte.

Como muy bien dice el general Moscardó, aquél ha de ser totalitario, vertical y función de Estado.

Así se hará verdadero deporte y se hará también Patria.

J. DE LA MAZA.

«HISPANIA»

Compañía General de Seguros Dirección provisional: SEVILLA - CAMPANA, 10

Agente General: JOSE TOCON AYALA

San Miguel, 17 - Teléfono 1858

Nuestro teléfono es el 2008

Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes: Ldo. D. Eduardo Ballesteros, plaza San Juan 15.

Ldo. D. Luis de Sola, Honda 22. Ldo. D. Antonio Curvarro, Sol 24.

HAZ de la juventud que lucha

Casa Palacio - FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL. Artículos Sanitarios - Cuartos de Baños - Azulejos - Zócalos de dibujos. Instalaciones de Calefacción y de agua fría y caliente. CONCESSIONARIO DE URALITA, S. A. Instalación y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1 - Teléfono 1251. Fábrica y Oficina: Calle Sor Eulalia, 40, 45 y 47 - Teléfono 1274. JEREZ DE LA FRONTERA

REAL TESORO JEREZ «COÑAC»

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

Pérdidas. La de un reloj de pulsera de oro, de señora que fué extraviado en la mañana de ayer en el trayecto comprendido desde la calle Cardenal Herrera a la de José Antonio Primo de Rivera.

Se ruega a la persona que lo encuentre lo entregue en Cardenal Herrera 47, donde será gratificado y se le estimará por ser recuerdo de familia.

La de un gato de angola de pelo atigrado romano. Quien lo entregue en General Franco 35 será gratificado, si lo desea.

Anúnciese en esta sección

Foto-Fiallo SANTA MARIA, 15 JEREZ

Jabón blanco por arrobas a pesetas 1'75 kilo. Se vende en la calle Don Juan núm. 15. Fábrica.

Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados. Razón: Lechería calle Evara. Teléfono número 1410.

Se alquila buena bodega, con escrito ríd jardinillo 11. Razón: Juan Gavela 7.

Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados. Razón: Lechería calle Evara. Teléfono número 1410.

Se alquila buena bodega, con escrito ríd jardinillo 11. Razón: Juan Gavela 7.

ca - hereditadas - tapas.

